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



















































•


•

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𝟐

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𝟐

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𝟑
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𝟔
 

𝟏
𝟔
 

ب 
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


𝟏

𝟒


𝟏

𝟐



𝟏

𝟖
𝟏

𝟐


𝟏

𝟔
 

𝟐
𝟑
 

ب 








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
𝟏

𝟐


𝟏

𝟑



𝟏

𝟐
𝟏

𝟑


𝟐

𝟑
 

𝟏
𝟐
 







١٢ 
𝟏
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𝟏
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𝟏
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

































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











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



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
















•
•
•



•
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
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
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
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








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













































١٨







١٢







٨




















٢أصل المسألة

𝟏 زوج

𝟐
=١ 

 ١=ب عم

أصل المسألة
𝟏

𝟒
 

ب 

أصل المسألة
𝟏

𝟖
 

ب 

أصل المسألة
𝟏

𝟔
 

ب 

أصل المسألة
𝟏

𝟑

ب 

أصل المسألة
𝟐

𝟑
 

ب 

أصل المسألة
𝟏

𝟔
 

ب 

أصل المسألة
𝟏

𝟔
 

ب 







𝟏

𝟐


𝟏

𝟐



𝟐

𝟑
𝟏

𝟑


𝟏

𝟔
 

𝟏
𝟔
 

ب 





𝟏

𝟒


𝟏

𝟐



𝟏

𝟖
𝟏

𝟐


𝟏

𝟔
 

𝟐
𝟑
 

ب 
























𝟏

𝟐


𝟏

𝟑



𝟏

𝟐
𝟏

𝟑


𝟐

𝟑
 

𝟏
𝟐
 







١٢ 
𝟏

𝟒 ٣ 

𝟏
𝟔 ٢ 

٧ ب 

٢٤

𝟏
𝟖 ٣

𝟏
𝟔 ٤

١٧ب







𝟏

𝟐
 
 

𝟏

𝟒
 
 

𝟏

𝟖
 
 




𝟏

𝟔
 
 

𝟏

𝟑
 
 

𝟐

𝟑
 
 

 ٦: أصل المسألة

 ١٢: أصل المسألة

 ٢٤: أصل المسألة


𝟏

𝟐


𝟏

𝟔



𝟏

𝟐


𝟏

𝟑



𝟏

𝟐


𝟐

𝟑


١٢المسألة أصل

𝟏زوج

𝟒
٣

𝟐بنتين

𝟑
٨

١بابن عم

 ١٢ المسألة أصل
𝟏 زوجة

𝟒
 ٣ 

𝟏 أخوين لأم

𝟑
 ٤ 

 ٥ ب عم لأب

 ١٢ المسألة أصل
𝟏 زوجة

𝟒
 ٣ 

𝟏 أخ لأم

𝟔
 ٢ 

 ٧ ب عم

٢٤المسألة أصل

𝟏زوجة

𝟖
 ٣ 

𝟏بنت

𝟐
 ١٢ 

𝟏أم

𝟔
 ٤ 

 ٥ بابن عم ش

٢٤المسألة أصل

𝟏زوجة

𝟖
 ٣

𝟐بنتين

𝟑
 ١٦

٥ بعم




































 

 







































































































































































 










































































































































أصل جزء السهم
المسألة

أخوات  ٣
ش

أخ لأب
















ଶ
ଷ

ب

منكسرة

٢/ مباينة

٣

٢

١

مصح المسألة ٩

٦

٣

٣








٣



أصل جزء السهم
المسألة

أخوات  ٤
ش

أخ لأب

















ଶ
ଷ

ب

منكسرة

ة متوافق
٢في 

 /١

٣

٢

١

مصح المسألة ٦

٤

٢

٢








٢



أصل جزء السهم
المسألة

أخوات  ٣
ش

إخوة لأب ٣

















ଶ
ଷ

ب

منكسرة

٢/ مباينة

٣

٢

١

مصح السألة ٩

٦

٣

٣








٣

٣






 /١





























ଵ
ଷ

ଶ
ଷ

منكسرة

٣/ ٢ متوافقة في

٦

٢

٤

مصح المسألة ٤٢

١٢

٢٤

٢








٦

٣





 /٤
ଵ
଺١

/ ٧  

٦
































































































•





•

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
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١.– – 
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
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






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



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


































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
















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
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– 







 































































































– 




 






















































































– 





 





































 
























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 موافقة في
٤

نقسم أصل مسألة الميت 
على القاسم  ١٢الثاني 

يساوي  ٤المشترك الأكبر 
٣

 ٤نقسم سهام الميت من المسألة الأولى  
١يساوي  ٤على القاسم المشترك الأكبر 
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




















 
















 (–  




 (–  












1

8
1

3








































































•
•

•


•


















































































































  ଵ

଼


  ଻

଼








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

𝟏

𝟐
𝟕

𝟑
𝟐𝟖

𝟏
𝟑

𝟕
𝟖𝟒

𝟕


𝟕

𝟑
𝟑

𝟏
𝟑

𝟕
𝟗

𝟕
𝟐

𝟕


𝟕

𝟑
𝟐

𝟕


𝟕

𝟑


𝟕

𝟑


𝟏

𝟑
𝟏ା𝟐×𝟑

𝟑
𝟕

𝟑







